

装着近万元的钱包 遗失在公交上……

公交车上乘客不慎遗落内装千元现金的钱包,他以为找不着了,可是,意想不到的,公交司机捡到了钱包并将它完璧归赵。6月13日,沈阳晚报、沈报融媒记者采访了这件事。

马彭举是154路公交车司机。6月11日上午10时左右,他驾驶公交车行驶到终点站——浑南区沈铁·田园牧歌。马师傅在打扫车内卫生时,发现座椅缝隙里有一个钱包,内有1000元现金及银行卡,健身卡等价值近万元物品。马师傅捡到钱包后立即交给了车队队长,由于钱包内无联系方式,一时间无法找到失主,车队对钱包进行暂时保管,寻找失主。

6月11日下午,乘客许敬峰抱着试试看的想法给车队打来电话,经核实,车队负责人确认许先生就是钱包的主人。昨日,许先生带着一面锦旗来到154路公交车队,将失而复得的钱包取回。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

检察官赴少管所 为迷途少年送关爱

为进一步贯彻“教育、感化、挽救”的未成年人犯罪检察工作方针,加强对在押未成年人合法权益保护,使未成年服刑人员充分感受社会温暖,坚定改造的信心,和平区人民检察院在端午节来临之际,联合和平区委政法委、和平区妇联、团区委开展了以“晨星起航,重塑新生”为主题的感化、帮教活动。

活动中,“晨星”工作室负责人就如何更好的认识自身存在问题的同时不断改造进行了讲解,未成年服刑人员代表进行了表态发言,在讲述改造心声的同时表达了对重获自由、重返社会的渴望。会后,与会人员与未成年服刑人员代表进行了座谈,对他们的思想状况、改造中存在的思想问题等进行了深入了解,并对他们存在的问题给予解答和指导。同时,帮教人员走进未成年犯的住所、食堂、阅览室等生活、劳动、学习场所,了解他们改造的真实环境,并赠送了帮教慰问品。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆海

当父亲节遇上端午节康贝佳推出双节感恩回馈活动:特价种植体3600元/颗,欧美进口种植体立减4000元/颗,国内种植大咖吴博士携手康贝佳种植牙名医团15-17日联合亲诊。

报名参加《种植牙名医访谈会》免费送双肩包

16日上午9:30举办《种植牙名医访谈会》活动,全省征集单/多颗、半/全口缺失患者,报名就送康贝佳定制双肩包,种牙就送康贝佳定制手推车。

缺牙一直忍着,拖着成为现如今很多缺牙老人的常态,作为子女让爸妈吃得好、睡得香,营养吸收好,不得病才是最大的孝道。本报联合康贝佳口腔开展的双节感恩回馈活动:特价种植体3600元/颗、欧美进口种植体立减4000元/颗一经传出,引发缺牙患者热烈响应,多位缺牙患者表示:这回终于能花低价种进口好牙了。

为了能让更多缺牙患者在父亲节和端午节时想吃就吃,国内种植大咖吴博士携手康贝佳种植牙名医团15-17日联合亲诊,并于16日上午9:30举办《种植牙名医访谈会》活动,现场为您揭秘“即刻用”种植牙快、微、精、准的真相。全省征集单/多颗、半/全口缺失患者,活动当天还有免费幸运抽奖活动,席位所剩不多,报名就送康贝佳定

制双肩包,种牙就送康贝佳定制手推车。一个电话立减4000元还可以得到国内种植大咖吴博士的亲诊,报名热线:024-3121 3333。

多颗、半/全口缺失 通通一小时搞定

据国内种植大咖吴博士介绍:做单颗种植牙其实并不难,难的是半/全口牙缺失且口腔条件差的种植手术。因为半/全口种植牙涉及复杂的咬合重建,很多牙槽骨缺损严重或者患有心脏病、高血压等疾病的患者,想种牙都种不了。

而如今,沈阳康贝佳口腔引进“即刻用”种植技术,采用的是微创的方式、切口小、不翻瓣、手术时间短,通常患者还没有什么感觉,手术就已经做好了。

让半/全口缺牙、牙槽骨流失严重、有全身疾病的患者也能拔牙、种牙、戴牙一小时完成。

康贝佳专业种牙老品牌 效果、品质有保障

沈阳康贝佳口腔——全国连锁齿科品牌,全国联保、品质有保障。自建院以来,康贝佳大力开展中老年多颗、半/全口种植技术,为辽沈缺牙百姓提供了优质的医疗服务和更舒适的就医环境。沈阳康贝佳口腔并非只做种植牙,却凭种植牙享誉全国。这一切都源于康贝佳口腔对种植牙技术多年如一的钻研和不懈追求。沈阳康贝佳口腔还经常邀请国内外口腔种植专家来院坐诊,联合本院专家一起为辽沈缺牙患者的牙齿保驾护航!